

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第835 | 2024年3月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

践行真善忍 让服务的家庭婆媳和睦

【明慧网】二零一零年正月十五，我得到了宝书《转法轮》，我有了师父，我知道了人是从哪里来要到哪里去，懂得了什么是修炼及修炼的真正意义。

随之，我发现身心发生了巨变：首先是折磨我几十年的老慢气和风湿性关节炎等病都好了。精神层面变化更大：我明白了人生的意义；明白了万事皆有因缘；明白了人与人之间都是因果报应，前世欠债这世还，这是天理；明白了如何做一个道德高尚的人，并通过修炼不断提升道德水准，使我从孤独寂寞、心力交瘁的泥潭中解脱出来，变成了一个身心健康、生活充实、幸福，做事为别人着想的大法弟子。

十四年多来，在恩师的教导下，在日常工作生活中践行真善忍，让我服务的家庭婆媳和睦，让夫妻破镜重圆，让浪子回头，让危险转危为安，太多的故事，见证了师尊的慈悲伟大、法轮大法的神奇殊胜。由于篇幅有限，仅举两例。

故事 1：上海客户

这家人生活在上海，有自己的公司，父亲是董事长，儿子是经理，爷俩把工厂打理得井井有条，在外面有说有笑，可是一回到家中，就非常别扭，因为婆媳不和，连吃饭都不能坐在一起。我到他们家做保姆后，记住自己是大法弟子，听师父的话，为他人着想，用心做好每件事，很快赢得了全家人的认可与信任，都愿意和我聊天。

在聊天中，我智慧地用神传文化中“相由心生”、“有德少妇”等小故事分别让儿媳懂得了孝才能顺，让婆婆也明白了上慈下才孝；让她们都感到能走到一家、能成为婆媳是多大的缘份，婆媳和睦对一

个家庭又是何等的重要！

不久的一天，儿媳主动和婆婆道歉，说：“妈，是我不好。”一句话，婆婆就激动地抱住儿媳，两个人抱到一起都哭了，从此，婆媳矛盾彻底化解，一家人其乐融融了！

我下户离开时，一家人依依不舍，父子俩都送我红包，说你对我们家而言绝不仅仅是一个保姆，你化解了我们家婆媳的冤怨，解决了我们家老大难的问题。我说这一切都是因为我修炼了法轮功，要感谢就让我们共同感谢法轮功师父吧！钱我不要，我只希望大法的种子能在咱们家生根开花结果，让我们都珍惜这万古不遇的法缘！

故事 2：月嫂客户

宝妈由于妊高症而早产，孩子不足五斤。我到她家后，发现宝妈不仅没有奶水，而且已经患有中度抑郁，天天哭，担心她儿子会不会傻，会不会得高血压，会不会死，她老公会不会和别人好等等。和婆婆更是水火不容，婆婆带着很多特产来看她，她不让婆婆和大家一起吃，不让婆婆碰孙子……

我深深地知道我的责任。我告诉她丈夫和婆婆，现在宝妈得了产后抑郁症，如果处理不好，会影响她及你们全家后半生的幸福，希望我们一起配合，让她尽快好转起来。让婆婆暂时离开，让她等好消息；让丈夫要像热恋时那样关心她、爱护她，就是让她感到幸福。

安排好她丈夫和婆婆后，我就用心护理宝妈，告诉她，你现在已经是妈妈，是母亲了，你想做一个合格的妈妈、合格的母亲吗？她说，当然想啊！我说那就每天要高兴起来，好好吃饭，好好休息，还要配合我给你做乳腺疏通按摩，这



样你的奶水马上就会多起来，你能给你儿子最珍贵的礼物，就是奶水，这个谁也代替不了。我还告诉她，奶水的质量就取决于你的心情，如果你总是哭，不但奶水少而且质量也不好，暴怒下的奶水是有剧毒的。我给她讲一个月子里的宝宝就是因为吃了暴怒后宝妈的奶水，突然七窍流血死亡的故事。同时，我教宝爸每天该如何关心呵护或买个什么小礼物。

几天后，她问我，我怎么感觉这么幸福了？我那书呆子老公也会关心人了！我说，因为你是伟大的母亲了，你老公就是伟大的父亲了啊！我又借机给她讲她丈夫是婆婆的儿子，一个农村老太太能培养你丈夫这样的博士生儿子不容易，同时告诉她孝敬公婆是天理，人不能和大理拧劲，婆婆就是你的天，你不孝顺婆婆，你的生活是不会顺利的。

我给她讲法轮功真相，我就是因为修炼了法轮功才变成无病一身轻，才变成今天这样能处处为别人着想，才变成这样好运这样智慧。夫妻俩都做了三退，而且宝妈每天和我一起听师父广州讲法。不觉中，宝妈的抑郁症好了，还放下了婆婆的怨，主动向婆婆赔礼道歉，把婆婆接来，从此一个不幸的家庭，变成一个和谐幸福的家庭。

在我离开那天早上，我们一起跪在师尊法像前，给恩师磕头，感恩伟大的师尊！

文 / 北京大法弟子 顺缘

长期遭迫害 湖南省衡阳市杨月平女士含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员报道）湖南省衡阳市法轮功学员杨月平女士，因长期遭中共迫害，于二零二三年十二月二十八日含冤离世，终年约60岁。

杨月平家住湖南衡阳市南岳区万福路，一九九七年十月开始修炼法轮大法。一九九九年七月，中共江氏集团开始疯狂迫害法轮功。杨月平因坚持真、善、忍信仰，长期遭到中共人员的各种迫害，不幸离世。杨月平的婆婆易淑琼和姑姑杨桔兰也在中共的迫害下先后去世。

以下是杨月平遭迫害的部份事实：

一九九九年十二月初七下午，杨月平与婆婆易淑琼刚到北京天安门广场，还没来得及为法轮功喊一句公道话，她们就被警察拖入警车劫持到前门派出所关押。杨月平与婆婆被押回衡阳市，先后被劫持到南岳拘留所、南岳看守所非法关押了一个月。

二零零零年六月，杨月平再次去北京，到北京火车站又被拘禁。她在北京关押期间，南岳区政府对她家和家人进行迫害，对她丈夫恐吓威逼，勒索钱财，抢劫私人财物。直接由南街街道办事处带人抢劫杨月平经营的个体店的私人货物窗帘布匹十一捆（至今未归还）。把杨月平60多岁的婆婆推倒在地，全然不顾他人死活。这都是江泽民的迫害政策造成的对善良民众的迫害与打压。江泽民罪责难逃。

二零零零年六月，杨月平再次去北京为法轮大法上访、鸣冤，在北京火车站被警察绑架，关入湖南省驻京办事处，后转衡阳驻京办关押三天，继而南岳区“610”人员押回，先后被劫持到先拘留所、看守所，被非法关押长达半年之久。直到二零零零年年底，南岳区“610”人员勒索她家人五千元才放杨月平回家。

二零零一年，南岳区“610”主任袁东华以杨月平向世人讲真相、发资料为由，带人上门非法抄

家。杨月平当时经营窗帘店，“610”人员把她店里的窗帘布、缝纫机等抢劫一空，直接经济损失三万多元。后来，南岳区“610”人员第二次非法抄杨月平的店，又把窗帘布连同机器抢走，这次经济损失达两万多元。

由于中共的迫害，杨月平无法再继续经营生意，只好把店铺关了。她另谋生路，在小商品市场摆摊。南岳“610”人员与独秀居委会长期派人监视、骚扰她。

二零零二年的一天，杨月平在摊位上看手抄的《转法轮》，南岳“610”人员陈德清带人闯入摊位抢她的书。“610”人员袁东华还深夜带人到她家多次骚扰，一次把门骗开后，一行十多个人把她家翻了个底朝天。第二天居委会人员继续到她家骚扰。

二零零三年八月，因江泽民一伙将来南岳，当地“610”、公安局、街道、居委会、南岳镇的人员日夜对当地法轮功学员进行跟踪、盯梢。

二零零四年初，杨月平因给民众发放真相小册子，遭人恶告，被警察绑架到南岳公安局，遭几个警察殴打，脸被打青，头部被打凹陷。警察将她劫持到南岳拘留所非法关押十天，勒索一百元。

二零零五年年底，杨月平的丈夫从外地打工回家，又开店做生意。南岳“610”人员、政法委、公安、国保、派出所、街道、镇政府、居委会人员一直对她家进行骚扰、监视。

二零零六年二月的一天，一个邻居进杨月平的店里坐了一会儿，“610”袁东华就带着二十个人到店里非法抄查，吓得邻居心惊胆颤。四月一天，一弱女子因身体不适到店里休息片刻，“610”人员即刻闯入店，对那个妇女盘查一番。他们没有所谓的迫害理由，又唆使政法委、“610”、公安、街道、居委会、工商所等二十余人到店里公然抢劫，把店里的布匹、缝

纫机全部抢走。十二月十五日，杨月平因被街道、居委会人员恶告，又被劫持到南岳拘留所非法关押五天。

二零零八年十二月二十日，南岳国保大队长何铁尧及派出所警察又一次闯入杨月平的店里，用剪刀撬开杨月平刚锁好的抽屉，查找所谓的法轮功证据。抽屉里有账本和一本《转法轮》，于是警察绑架了杨月平，劫持到南岳拘留所非法关押十天，并勒索一百元。

二零零九年六月二十日傍晚，南岳镇派出所警察与社区人员第三次闯到杨月平家（前两次没开门），进门就问话填表，被她拒绝，警察还要给她照像，遭到杨月平的强烈反抗。

二零零九年七月二十日前后，南岳国保大队长何铁尧又带人闯入杨月平的店里非法搜查。杨月平无法再继续经营生意，只好停业外出打工。警察找不到杨月平，于是在一天晚上闯到杨月平的婆婆家，威逼老人交出儿媳。老人被吓得不敢再待在家里，第二天清晨去女儿家，不幸路上被摩托车撞倒不省人事，送医抢救无效，几天后去世。

二零零九年九月，杨月平姑姑杨桔兰因中共迫害在医院含冤离世（杨桔兰曾被中共多次非法关押在看守所、洗脑班）。杨月平去医院看望姑姑时被警察绑架、非法拘留十五天，后被劫持到株洲白马垅女子劳教所迫害一年。她在劳教所遭到关小号、罚站、洗脑等迫害，被折磨出糖尿病症，骨瘦如柴。

近年来，杨月平仍持续遭到南岳镇派出所警察与社区人员的上门骚扰。

以上仅是杨月平遭迫害的部份事实。在中共人员的长期迫害下，杨月平的身体及精神受到严重伤害，她于二零二三年十二月二十八日含冤离世。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃